



# 夜宿迁:

7月29日,宿城区“寻味宿迁·不夜街”特色街区灯火璀璨、流光溢彩,吸引了众多市民和游客前来逛夜市、品美食。  
朱峰 摄

## 灯火里的“烟火人间”

当白日的暑气渐渐退去,宿迁的夜晚便悄然点亮。食在宿迁,夜市烟火抚人心。小吃摊前排起长队,老板忙碌着,难掩幸福的笑容,餐桌上朋友家人边聊着天边品尝美食。乐在公园,夜场消暑显活力。公园绿地上广场舞整齐划一,社区演出活动精彩纷呈。宿迁市民有了更多充满“烟火气”的夜生活。



7月28日晚,市民在市区一家书店内阅读图书,充实自我。

本报记者 庄力玮 摄



7月28日晚,在宿城区生态文化公园,市民在跳广场舞,尽情释放夏夜活力。

本报记者 肖伟伟 摄



7月26日晚,宿迁市骆马湖沙滩公园流光与夜色缠绵,晚风携着湖水的清凉扑面而来,每一份惬意都让人沉醉其间,心旷神怡。  
孙明建 摄



7月26日傍晚,泗洪县大楼街道百姓大舞台热闹非凡,节目精彩纷呈,引得观众阵阵欢呼。

张连华 摄



7月28日傍晚,市民在市湖滨新区罗曼园内戏水纳凉。

王帅甫 摄



7月28日晚,苏宿工业园区格外热闹,市民在运动健身、逛夜市、品美食,一站式感受“苏北好江南”的多元之夜。

本报记者 陈少帅 摄